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ZADANIE 12 (5 pxT)

Okrag jest styczny do osi ukladu wspétrzednych w punktach A = (0,2)i B = (—2,0) oraz
jest styczny do prostej ! w punkcie C = (—1,a), gdzie # > 1. Wyznacz réwnanie prostej /.
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ZADANIL 13 (5 PxT)

W graniastostupie prawidlowym tréjkatnym poprowadzono plaszezyzne p wyznaczona

przez wysokosé dolnej podstawy i ten z wierzcholkdw gorne podstawy, ze plaszezyzna v z
. . . ! .

plaszezyzna podstawy graniastostupa tworzy kat ostry a taki, Ze cosa — "T1 Pole przekroju

graniastostupa wvznaczonego przez plaszczyzne p jest rowne S. Oblicz objetost graniasto-

stupa.
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ZADANIT 14 (6 FKT)

Wyznacz wszystkie wartoSci parametru m. dla ktérych réwnanie (m* —m)x2 —x+1 =10
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ZADANIE 15 (7 tk1)

Betonowy kanal wodny ma mie¢ przekrdj w ksztaicie trapezu réwnoramiennego, ktérego
krotsza podstawa 1 ramiona maja dlugosé po 2 m. Obliez, jaka dlugosé powinna mieé dlug-
sza podstawa tego trapezu, aby przez kanat moglo przeptynaé jak najwiecej wody, czyli aby
pole powierzchni przekroju kanalu bylo najwieksze. Oblicz to pole przekroju.
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ZADANIE 15 (7 K1)

Betonowy kanal wodny ma mie¢ przekrdj w ksztalcie trapezu réwnoramiennego, ktérego
krétsza podstawa 1 ramiona maja dlugosé po 2 m. Oblicz, jaka dlugodé powinna mieé dius-
sza podstawa tego trapezu, aby przez kanal moglo przeplynac jak najwiecej wody, czyli aby
pole powierzchni przekroju kanatu bylo najwieksze. Oblicz to pole przekroju.
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ZADANIE 13 (5 PKT)

W graniastostupie prawidlowym tréjkatnym poprowadzono plaszczyzne p wyznaczong

przez wysokos¢ dolnej podstawy i len z wierzchotkow gornej podstawy, ze plaszezyzna p z
I

plaszczyzna podstawy graniastostupa tworzy kat ostry a taki, Ze cosa = 3’3—3 Pole przekroju

graniastoslupa wyznaczonego przez ptaszczvzne p jest réwne S. Oblicz objetoéé graniasto-
stupa.

%

A\

—
<
W
L)
Wh

e .0
:/I’3
DC




2021-03-26-matura zadania info arkusz marzec 2021 March 31, 2021




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6

